	Zápis z ustavujícího zasedání ZASTUPITELSTVA OBCE RÁJEČKO 

	Pořadové číslo ZO Ráječko:
	1.ustavující
	Datum konání:
	31.10.2018    

	Zápis provedl(a):
	Lucie Menšíková 
	Začátek jednání:
	18:00 hodin

	Místo konání:
	Stará škola 
	Konec jednání:
	            18,45 hodin 

	Přítomni:
	Josef Fojt, Světla Havlíčková,   Miroslav Havlíček, Pavel Henek, Jaroslav Kopecký, Jaroslav  Martének, Pavel  Kouřil, Zdeněk  Menšík,  Helena Musilová,  Zdeněk Nečas,  Vít  Rajtšlégr, Jan Sehnal,  Kateřina Sehnalová, Jana Vejplachová,  Lubomír Zapletal 

	Omluveni:
	 ---

	Neomluveni:
	---

	Ověřovatelé:
	Zdeněk Nečas, Lubomír  Zapletal  


Ustavující zasedání zastupitelstva zahájil starosta obce  pan Vít Rajtšlégr.
Pan Rajtšlégr  konstatuje, že členům zastupitelstva obce bylo předáno osvědčení o zvolení členem zastupitelstva obce  podle § 53 zákona č. 491/2001 Sb., o volbách do zastupitelstev obcí a o změně některých zákonů, v platném znění.

Pan Rajtšlégr konstatoval, že zasedání bylo řádně svoláno tak, aby se v souladu s § 91 odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích ( obecní zřízení ) v  platném znění, konalo do 15 dnů ode dne uplynutí lhůty pro podání návrhů soudu na neplatnost voleb nebo hlasování . Informace podle § 93 odst. 1 zákona o obcích byla na úřední desce Obecního úřadu  Ráječko zveřejněna v souladu se zákonem nejméně 7 dní, a to od do dnešního dne. Současně byla zveřejněna na elektronické úřední desce na www.rajecko.cz, zajišťující dálkový přístup a byla hlášena obecním rozhlasem. 

Pan Rajtšlégr z prezenční listiny přítomných zastupitelů konstatoval, že je přítomno všech 15 nově zvolených členů zastupitelstva obce Ráječko, takže zastupitelstvo je usnášení schopné. 

Zapisovatelkou je určena paní  Lucie Menšíková. 
Pan Rajtšlégr navrhl určit ověřovatele zápisu pana Ing. Zdeňka  Nečase a pana Lubomíra Zapletala. Předsedající vznesl dotaz, zda má někdo jiný návrh na ověřovatele zápisu. Nebyl vznesen žádný jiný návrh.  

Viz usnesení č. 1/1  - 
Výsledek hlasování: 


Pro: 14    Proti:  0   Zdrželi se : 1
add2)  Složení slibu zvolenými členy zastupitelstva obce 
Pan Rajtšlégr v souladu s § 69 odst. 2 zákona o obcích vyzval přítomné členy zastupitelstva ke složení slibu. Před složením slibu předsedající upozornil přítomné členy zastupitelstva obce, že odmítnutí složit slib nebo složení slibu s výhradou má za následek zánik mandátu ( § 55 zákona č. 491/20012 Sb., o volbách do zastupitelstev obcí a o změně některých zákonů, v platném znění ).
Složení slibu proběhlo tak, že pan Rajtšlégr přečetl slib stanovený v § 69 odst. 2 zákona o obcích „ Slibuji věrnost České republice. Slibuji na svou čest a svědomí, že svoji funkci budu vykonávat svědomitě, v zájmu obce a jejích občanů a řídit se Ústavou a zákony České republiky“ a pan Rajtšlégr  jmenovitě vyzval přítomné členy zastupitelstva ke  složení slibu  pronesením slova „ slibuji“ a podpisem na připraveném archu.
Žádný člen zastupitelstva neodmítl složit slib ani nesložil slib s výhradou.

add3) Schválení programu
Pan Rajtšlégr seznámil přítomné s návrhem programu v souladu s pozvánkou předanou členům zastupitelstva a v souladu s informací zveřejněnou na úřední desce. 
1) Zahájení, určení ověřovatelů zápisu

2) Složení slibu zvolenými členy zastupitelstva obce

3) Schválení programu 

4) Volba starosty a místostarosty

a) určení počtu místostarostů

b) určení, které funkce budou členové zastupitelstva vykonávat jako dlouhodobě uvolnění ( § 71 zákona o obcích)

c) určení způsobu volby starosty a místostarosty a ostatních členů rady, předsedů výborů a členů výborů 

d) volba starosty

e) volba místostarosty

f) volba dalších členů rady obce

5) Zřízení finančního a kontrolního výboru

a) určení počtu členů finančního a kontrolního výboru

b) volba předsedy finančního výboru

c) volba členů finančního výboru

d) volba předsedy kontrolního výboru

e) volba členů kontrolního výboru

6) Rozhodnutí o odměnách za výkon funkcí neuvolněných členů zastupitelstva  ( § 72 zákona o obcích )

7) Pověření člena zastupitelstva zastupováním obce  v orgánech Svazku vodovodů a kanalizací měst a obcí ČR 

8) Různé

9) Usnesení a závěr

Pan Rajtšlégr  vyzval přítomné zastupitele, zda mají nějaký pozměňovací návrh, či  nějakou připomínku k návrhu programu. 
P. Henek navrhuje zařadit nový bod č.8 –  změna jednacího  řádu a poté  přečíslovat tak původní program. 

P. Rajtšlégr se domnívá, že dnešní Zasedání zastupitelstva se může řídit zákonem o obcích a schváleným jednacím řádem; diskuzi o novém jednacím řádu by navrhoval projednat na příštím zasedání zastupitelstva ;  změnu je potřeba předložit s předstihem. 

P. Henek odpovídá, že v bodě různé navrhne změnu, která se týká jednacího řádu a tím pádem stahuje návrh na změnu programu.
Pan Rajtšlégr dal hlasovat o návrhu programu pana Henka:

Bod č. 8 změnit- Změna Jednacího řádu 

Bod č. 9- Různé 

Bod č. 10- Usnesení a závěr   
Viz usnesení č.2/1  -
Výsledek hlasování: 


Pro: 2     Proti:  11   Zdrželi se : 2
Pan Rajtšlégr  dal hlasovat o původním návrhu programu.
Viz usnesení č.3/1  -
Výsledek hlasování: 


Pro: 12     Proti:  0   Zdrželi se : 3
P. Nečas navrhuje, aby funkce starosty byla neuvolněná. Má k tomuto návrhu dva důvody. První, že se v minulém volebním období řešilo, jakým způsobem je zatěžován obecní rozpočet. Je názoru, že 30 % nákladů rozpočtu je dost, aby padlo na správu. Druhým důvodem jsou uvolněné funkce pana Rajtšlégra na Krajském úřadě.  P. Nečas jmenuje čísla usnesení Zastupitelstva JMK, která dokládají, že p. Rajtšlégr tam již 2 roky vykonává současně další uvolněnou funkci. Myslí si, že není možné, aby jeden člověk dlouhodobě zastával dvě zaměstnání na plný úvazek a proto starosta nevěnuje práci  pro obec tolik času, kolik by měl. Konstatuje, že  jsou i překládány termíny jednání obecního zastupitelstva jinak, než byly původně plánovány. Dále je názoru, že dva uvolnění zastupitelé v obci Ráječko i dle počtu obyvatel je moc a navrhuje funkci starosty jako neuvolněnou.  
P. Zapletal- odpovídá, že co se týká dopředu naplánovaných termínů Zasedání zastupitelstva, všechny byly dodrženy. Pouze jeden byl z rodinných důvodů pana Rajtšlégra změněn.
P. Henek- porovnává rozpočet, počet zastupitelů a počet obyvatelstva obce Ráječko s městysem Jedovnice. Neví, v čem je vedení obce Ráječko náročnější oproti Jedovnicím. Informuje, že tam je zvolený jeden uvolněný funkcionář.
P. Rajtšlégr odpovídá, že nemá informace, zda bylo v Jedovnicích  ustavující zastupitelstvo; sdělil, že  termín v září byl změněn ze zdravotních důvodů syna. 
P. Nečas porovnává obec Ráječko s obcí Vavřinec a Veselicí.

Add4) Volba starosty a místostarosty 
Starosta podává návrh, aby se o návrzích na funkce hlasovalo v pořadí, v jakém budou podány. Vyzývá zastupitele, zda mají jiný návrh. 

P. Henek- vznáší dotaz k bodu c). Je názoru, že je nešťastné hlasovat v pořadí v jakém byly   návrhy podány; informuje, že přečetl několik volebních řádů a je tam vždy řečeno, že se hlasuje v opačném pořadí. Navrhuje tedy hlasování v opačném pořadí, než jak budou podávány návrhy.

Starosta odpovídá, že může dojít k situaci, že se může čekat, kdo se přihlásí jako poslední. 
Viz usnesení č.4/1   -
Výsledek hlasování: 


Pro: 12    Proti: 2      Zdrželi se : 1
a) určení počtu místostarostů 

Předsedající navrhl, aby zastupitelstvo volilo pouze jednoho místostarostu. Jiné návrhy nebyly vzneseny, proto bylo hlasováno. Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům sdělit své stanovisko.  Žádné stanovisko sděleno nebylo. 
Viz usnesení č.5/1   -
Výsledek hlasování: 


Pro: 15  Proti: 0      Zdrželi se : 0
b) určení , které funkce budou členové zastupitelstva vykonávat jako dlouhodobě   
uvolněni

Pan  Rajtšlégr navrhl, aby funkce starosty  i místostarosty byla vykonávána jako uvolněná ve smyslu zákona § 71 zákona o obcích.
Viz usnesení č. 6/1  -
Výsledek hlasování: 


Pro: 13   Proti: 2      Zdrželi se : 0
c) Určení způsobu volby  starosty a místostarosty  a ostatních členů rady, předsedů výborů členů výborů 
Pan Rajtšlégr navrhl, aby volba starosty a místostarosty a ostatních členů rady, předsedů výborů a  členů výborů  probíhala veřejně – aklamací.

Viz usnesení č. 7/1  -
Výsledek hlasování: 


Pro:15      Proti: 0   Zdrželi se : 0
d)      Volba starosty 
Navrhování kandidátů na funkci starosty : 

Pan Rajtšlégr vyzval členy zastupitelstva k podávání návrhů na funkci starosty.
Pan Henek navrhuje na funkci starosty  p. Nečase; p. Nečas návrh přijímá.

 Viz usnesení č.8 /1 -
Výsledek hlasování: 


Pro:  2   Proti:  12   Zdrželi se:1
 Pan Zapletal navrhuje na funkci starosty  pana  Rajtšlégra, p. Rajtšlégr návrh přijímá.

Viz usnesení č.9 /1 -
Výsledek hlasování: 


Pro: 13     Proti:0   Zdrželi se:2
Starostou obce byl zvolen pan Vít Rajtšlégr. 
e) Volba místostarosty 
Starosta vyzval členy zastupitelstva k podávání návrhů na funkci místostarosty. 
Pan Vít Rajtšlégr navrhl  zvolit do funkce místostarostky Kateřinu Sehnalovou. 
Viz usnesení č.10/1  -Výsledek hlasování: 


Pro: 14   Proti:      Zdrželi se :1
Místostarostkou obce byla zvolena paní  Kateřina Sehnalová. 

f) volba dalších členů rady obce
Starosta vyzval členy zastupitelstva k podávání návrhů na další  členy rady obce.
Pan Nečas navrhuje do funkce Rady obce  pana Pavla Henka.
Viz usnesení č. 11/1 -
Výsledek hlasování: 
                         Pro:  3    Proti: 5    Zdrželi se:  7 

Pan Henek  navrhuje do funkce Rady obce pana Zdeňka Nečase.
Viz usnesení č. 12/1 -
Výsledek hlasování: 


Pro: 15   Proti:  0    Zdrželi se : 0
Pan   Rajtšlégr navrhl do funkce člena  Rady obce  pana Lubomíra Zapletala. 

Viz usnesení č. 13/1 -
Výsledek hlasování: 


Pro:  14  Proti:  0    Zdrželi se : 1
Pan  Rajtšlégr do funkce člena  rady obce pana Zdeňka Menšíka. 

Viz usnesení č.14/1  -
Výsledek hlasování: 


Pro:  12   Proti: 0    Zdrželi se :3
Starosta konstatuje, že do rady obce Ráječko byli zvoleni pan  Lubomír  Zapletal, Zdeněk Menšík a  pan Zdeněk Nečas.
add5) Zřízení finančního výboru  a kontrolního výboru 
Pan Nečas vznáší dotaz kolik budou mít výbory členů? Pan starosta odpovídá, že výbory budou mít tři členy.
Pan Rajtšlégr  úvodem tohoto bodu informoval  o povinnosti zřídit finanční  kontrolní výbor.
a) určení počtu členů finančního a kontrolního výboru

Starosta navrhl, aby zastupitelstvo  zřídilo finanční výbor a kontrolní výbor.

Viz usnesení č. 15 /1  -Výsledek hlasování: 

Pro: 15    Proti:  0    Zdrželi se : 0

Starosta navrhl ,aby  finanční výbor i kontrolní výbor byly tříčlenné.
Viz usnesení č. 16/1 -
Výsledek hlasování: 


Pro : 15    Proti:  0     Zdrželi se :0 
volba předsedy finančního výboru 

Starosta vyzval členy zastupitelstva k podávání návrhů  na funkci předsedy finančního výboru.
Pan Vít Rajtšlégr navrhl do funkce předsedy finančního výboru pana  Jana Sehnala. 
Viz usnesení č. 17/1-
Výsledek hlasování: 


Pro:13      Proti: 1    Zdrželi se : 1
b) volba členů finančního výboru 

Starosta vyzval členy zastupitelstva k podávání návrhů na členy finančního výboru.
Henek může být mimo zastupitelstvo
Vít Rajtšlégr navrhl zvolit  členem finančního výboru  pana Jaroslava Kopeckého.
Viz usnesení č. 18/1  - Výsledek hlasování: 

Pro: 14     Proti: 0     Zdrželi se: 1
Pan Rajtšlégr navrhl zvolit členem finančního výboru pana Jiřího Škaroupku, který v minulém období vykonával funkci předsedy finančního výboru. 
Viz usnesení č. 19/ 1  - Výsledek hlasování: 

Pro: 14    Proti:0      Zdrželi se : 1
c) volba předsedy  kontrolního výboru

Starosta vyzval členy zastupitelstva k podávání návrhů na funkci předsedy kontrolního výboru. 
Pan Vít Rajtšlégr navrhuje zvolit do funkce předsedy kontrolního výboru pana Pavla Kouřila.
Viz usnesení č.20/1 -
Výsledek hlasování: 


Pro: 14    Proti:0     Zdrželi se :1
d) volba členů kontrolního výboru

Starosta vyzval  členy zastupitelstva k podávání návrhů na funkci členů kontrolního výboru. 
Starosta  navrhl   do funkce členky  kontrolního výboru paní Světlu Havlíčkovou. 
Viz usnesení č. 21/1-
Výsledek hlasování: 


Pro: 14   Proti:0      Zdrželi se :1
Starosta  navrhl do funkce člena kontrolního výboru paní Helenu Musilovou. 
Viz usnesení č. 22/1-
Výsledek hlasování: 


Pro: 15   Proti: 0     Zdrželi se : 0
add6) Rozhodnutí o odměnách  za výkon funkcí neuvolněných členů  zastupitelstva ( § 72 zákona o obcích )
Starosta  navrhuje schválit poskytnutí měsíční odměny pro neuvolněné zastupitele od následujícího dne po zvolení ve výši : 
člen rady: 2 500,- Kč

předseda výboru komise: 2 500,- Kč 
člen výboru, komise: 2 000,- Kč

člen zastupitelstva: 1 000,- Kč

Při souběhu funkcí je poskytována odměna do výše souhrnu za dvě různé funkce.

Dále je navrženo schválit poskytnutí měsíční odměny pro členy výborů zastupitelstva a komisí rady , kteří nejsou členy zastupitelstva obce ve výši 1 000,- Kč. Odměny budou poskytovány od následujícího dne po dni zvolení za člena výboru, komise. 
Viz usnesení č. 23/1-
Výsledek hlasování: 
                Pro: 12        Proti:0      Zdrželi se : 3
Add7) Pověření člena zastupitelstva zastupováním obce v orgánech Svazku vodovodů a kanalizací měst a obcí okresu Blansko  

Obec Ráječko  je členem Svazku vodovodů a kanalizací měst a obcí okresu Blansko. V minulém volebním období zastupovala naši obec v orgánech svazku Kateřina Sehnalová. 
Je navrženo proto, aby nás paní Kateřina Sehnalová zastupovala i v tomto volebním období. 

Viz usnesení č. 24/1-
Výsledek hlasování: 
              Pro:  15       Proti:  0     Zdrželi se : 0
Add8) 
Starosta vyzval členy zastupitelstva, zda se chtějí vyjádřit v bodě různé. 
P. Henek navrhuje změny jednacího řádu;  Je názoru, že obsahuje nesrovnalosti. Konstatuje, že zastupitelstvo obce se schází 1x za 3 měsíce. Navrhuje v bodě č.1 jednacího řádu provést změnu, a to, že zastupitelstvo obce se schází podle potřeby nejméně však 1x za 2 měsíce. 
Pan Henek navrhuje na příštím zasedání  jednací řád projednat. 

Pan Martének navrhuje, ať se změna Jednacího řádu připraví předem.

Starosta odpovídá, že pokud bude mít v dostatečném předstihu návrh změn jednacího řádu ( 10 dnů před jednáním zastupitelstva)  zařadí bod „Jednací řád“ na program  prosincového zasedání zastupitelstva . 
Pan Henek oznamuje, že svůj návrh na změnu  v jednacím řádu týkající se četnosti zasedání stahuje. 
18,45 konec jednání ZO.
add9) Usnesení a závěr 
Usnesení z ustavujícího zasedání zastupitelstva obce Ráječko, konaného dne 31.10.2018  v 18.00 hodin v budově Staré školy Ráječku
Usnesení  ZO Ráječko č.1/1

Zastupitelstvo obce Ráječko schvaluje za ověřovatele  ustavujícího zasedání pana Zdeňka Nečase  a pana Lubomíra Zapletala.
Usnesení ZO Ráječko č.2/1

Zastupitelstvo obce Ráječko neschvaluje  změnu  programu dnešního zasedání  - zařazení bodu Jednací řád. 
Usnesení  ZO Ráječko č.3/1

Zastupitelstvo obce Ráječko schvaluje program ustavujícího zasedání 

1) Zahájení, určení ověřovatelů zápisu

2) Složení slibu zvolenými členy zastupitelstva obce

3) Schválení programu 

4) Volba starosty a místostarosty

a) určení počtu místostarostů

b) určení, které funkce budou členové zastupitelstva vykonávat jako dlouhodobě uvolnění ( § 71 zákona o obcích)

c) určení způsobu volby starosty a místostarosty a ostatních členů rady, předsedů výborů a členů výborů 

d) volba starosty

e) volba místostarosty

f) volba dalších členů rady obce

5) Zřízení finančního a kontrolního výboru

a) určení počtu členů finančního a kontrolního výboru

b) volba předsedy finančního výboru

c) volba členů finančního výboru

d) volba předsedy kontrolního výboru

e) volba členů kontrolního výboru

6) Rozhodnutí o odměnách za výkon funkcí neuvolněných členů zastupitelstva  ( § 72 zákona o obcích )

7) Pověření člena zastupitelstva zastupováním obce  v orgánech Svazku vodovodů a kanalizací měst a obcí okresu Blansko 

8) Různé

9) Usnesení a závěr 

Usnesení  ZO Ráječko č.4/1
Zastupitelstvo schvaluje, aby se o návrzích hlasovalo v pořadí, v jakém budou podány. 
Usnesení  ZO Ráječko č.5/1

Zastupitelstvo obce schvaluje, aby zastupitelstvo volilo jednoho místostarostu. 
Usnesení  ZO Ráječko č.6/1

Zastupitelstvo schvaluje, aby funkce starosty  a místostarosty obce byla vykonávána jako dlouhodobě uvolněná
Usnesení  ZO Ráječko č.7/1

Zastupitelstvo obce schvaluje, aby volba starosty a místostarosty a ostatních členů rady, předsedů výborů a  členů výborů  probíhala veřejně – aklamací.

Usnesení ZO Ráječko č.8/1
Zastupitelstvo obce nezvolilo do funkce starosty obce pana Zdeňka Nečase.
Usnesení  ZO Ráječko č.9/1

Zastupitelstvo obce zvolilo do funkce starosty obce pana Víta Rajtšlégra. 
Usnesení  ZO Ráječko č 10/1

Zastupitelstvo obce Ráječko  zvolilo do funkce místostarostky paní Kateřinu Sehnalovou. 

Usnesení ZO Ráječko č.11/1
Zastupitelstvo obce Ráječko nezvolilo do funkce člena rady obce pana Pavla Henka

Usnesení  ZO Ráječko č.12/1

Zastupitelstvo obce zvolilo do funkce člena rady obce pana  Zdeňka  Nečase

Usnesení  ZO Ráječko č. 13/1

Zastupitelstvo obce zvolilo do funkce člena rady obce pana Lubomíra Zapletala. 

Usnesení  ZO Ráječko č.14/1

Zastupitelstvo obce zvolilo do funkce člena rady obce pana Zdeňka Menšíka.
Usnesení  ZO Ráječko č.15/1

Zastupitelstvo obce zřizuje finanční a kontrolní výbor zastupitelstva obce. 

Usnesení  ZO Ráječko č.16/1

Zastupitelstvo obce schvaluje tříčlenný finanční výbor a tříčlenný kontrolní výbor. 
Usnesení  ZO Ráječko č.17/1

Zastupitelstvo obce zvolilo do funkce předsedy finančního výboru pana Jana Sehnala.
Usnesení  ZO Ráječko č.18/1

Zastupitelstvo obce zvolilo za člena finančního výboru pana Jaroslava Kopeckého
Usnesení  ZO Ráječko č.19/1

Zastupitelstvo obce zvolilo za člena finančního výboru pana Jiřího Škaroupky. 

Usnesení  ZO Ráječko č.20/1

Zastupitelstvo zvolilo za předsedu kontrolního výboru pana Pavla  Kouřila. 
Usnesení  ZO Ráječko č.21/1

Zastupitelstvo obce zvolilo za členku kontrolního výboru paní Světlu Havlíčkovou. 

Usnesení  ZO Ráječko č.22/1

Zastupitelstvo obce zvolila za člena kontrolního výboru paní Helenu Musilovou.  
Usnesení  ZO Ráječko č.23/1

Zastupitelstvo schvaluje poskytnutí měsíční odměny pro neuvolněné zastupitele a  členy výborů zastupitelstva a komisí rady, kteří nejsou členy zastupitelstva obce od následujícího dne po zvolení ve výši : 

člen rady: 2 500,- Kč

předseda výboru komise: 2 500,- Kč 
člen výboru, komise: 2 000,- Kč

člen zastupitelstva: 1 000,- Kč

člen výboru, komise, který není členem zastupitelstva obce: 1 000,- Kč 

Při souběhu funkcí je poskytována odměna do výše souhrnu za dvě různé funkce.

Usnesení  ZO Ráječko č.24/1

Zastupitelstvo obce pověřuje paní Kateřinu Sehnalovu zastupováním obce Ráječko v orgánech Svazku vodovodů a kanalizací měst a obcí okresu Blansko.
Závěr 
Starosta konstatuje, že byly vyčerpány všechny bode dnešního jednání a ustavující zasedání v ukončil. 

Přílohy zápisu: 

1) Presenční listina  členů zastupitelstva 

2) Presenční listina občanů   

3) Listina prokazující složení slibu členů zastupitelstva obce 

4) Zveřejněná informace o konání ustavujícího zasedání podle § 93 odst. 1 zákona o obcích 

5) Listina prokazující  průběh hlasování – jmenovitě 

Zápis byl vyhotoven dne : 7.11.2018 
Zapisovatelka: ………………………………….

Ověřovatelé zápisu : 

Lubomír Zapletal  …………………………………….. …… dne …………………………..

Ing. Zdeněk Nečas  ………………………………………  dne ……………………………

……………………… dne: ……………         ………………………….. dne: …………….
Bc.Kateřina Sehnalová


   Vít Rajtšlégr 

místostarostka obce Ráječko


   starosta obce Ráječko 
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